

## MGP Ingredients Declares \$0.12 Quarterly Dividend

ATCHISON, Kan.--(BUSINESS WIRE)-- **MGP Ingredients, Inc. (Nasdaq: MGPI),** a leading provider of branded and distilled spirits as well as food ingredient solutions, today announced that its board of directors has declared a quarterly dividend of \$0.12 cents per share of common stock.

The dividend is payable on May 30, 2025 to stockholders of record as of May 16, 2025.

## **About MGP Ingredients, Inc.**

MGP Ingredients Inc. (Nasdaq: MGPI) has been formulating excellence since 1941 by bringing product ideas to life across the alcoholic beverage and specialty ingredient industries through three segments: Branded Spirits, Distilling Solutions, and Ingredient Solutions. MGPI is one of the leading spirits distillers with an award-winning portfolio of premium brands including Penelope, Rebel, Remus, and Yellowstone bourbons and El Mayor tequila, under the Luxco umbrella. With distilleries in Indiana and Kentucky; a tequila distillery in Arandas, Mexico; and bottling operations in Missouri, Ohio, and Northern Ireland, the company creates distilled spirits for customers including many world-renowned spirits brands. In addition, the company's high-quality specialty fiber, protein, and starch ingredients provide functional, nutritional, and sensory solutions for a wide range of food products. To learn more visit MGPIngredients.com.

View source version on businesswire.com: <a href="https://www.businesswire.com/news/home/20250501164641/en/">https://www.businesswire.com/news/home/20250501164641/en/</a>

## For More Information

Investors:
Amit Sharma
Amit.sharma@mgpingredients.com

Media:
Patrick Barry
patrick@byrnepr.net
314-540-3865

Source: MGP Ingredients, Inc.